

# 八字山上空 八哥“群殴”老鹰

八哥在人们的印象中只能饶舌取乐,而老鹰的骁勇在鸟类中屈指可数。但在昨天,南京八字山上空却发生了一场老鹰与八哥的“空战”。一只老鹰原本打算捉只八哥果腹,没想到遭到一众八哥围攻。最终,老鹰“嗷”地一声,在空中翻了个身,躲开了众八哥的围攻,仓皇逃跑了。

——□现代快报见习记者 张玉洁



八哥“群殴”老鹰



老鹰惨败,落荒而逃 报料人供图

## 第1回合

### 老鹰偷袭小八哥 老八哥挺身而出

昨天上午7点左右,市民武先生去下关区八字山锻炼,恰好目击了这场激战。当时武先生听到头顶有叽叽喳喳的声音,抬头一看,一群八哥在天上飞着,目测百只左右。这群八哥后面,跟着一只老鹰。突然老鹰加快了速度,朝着八哥群最后面的一只小八哥猛冲过去。眼看就要被抓住时,小八哥一个下坠摆脱了

纠缠,飞进一边的树林里面躲了起来。被老鹰这一惊吓,一部分八哥也赶忙躲进了树林。空中还剩下四五十只八哥。看着自己的伙伴差点丧命,有只体格大些的八哥不干了,它朝着老鹰的方向飞过去,跟老鹰“单挑”起来。它对着老鹰的头部和脖子,一顿猛啄。八哥体积小,比起老鹰来,进攻却更灵活一些。

## 为啥老鹰会输? 它是鹰中“温和派”

自然摄影师范明通过这只老鹰体形判断,它学名叫黑耳鸢,在鹰的家族中,属于相对温和的一种,它们主要在河边吃鱼,在南京下关码头,幕府山一带都能看到。

范明说,八哥跟老鹰打架,这种情况很少见,因为,八哥是鹰的口中食物,老鹰见着它们,逮住就拔毛,八哥很少有“反攻”的机会,更不用说能战胜老鹰了。

昨天上午,老鹰居然被一群八哥给“群殴”了,他分析,主要是八哥成群,而且老鹰较弱。

(报料人线索费50元)

## 第2回合

### 遭八哥“群殴” 老鹰走麦城

树林里的八哥见状,纷纷“喳喳”地叫起来,像是在呐喊助威。老鹰被啄得有点失衡,在空中翻了几个跟头后无心恋战,想飞走。见老鹰有逃跑之势,在空中飞着的其他八哥一拥而上,把老鹰团团围住,老鹰被困,只好展开反击。它挥动翅膀,向周围的八哥伸出了利爪。此时,众八哥一齐扑向老鹰。有的啄它的翅膀,有的啄它的脖子,有的啄它的头部。天空中

“叽叽喳喳”声此起彼伏。武先生看到,尽管老鹰体积大,但是在几十只八哥的围攻之下,它利爪伸展不开,没了用武之地。十几分钟的激战之后,天上飘下来几根羽毛,老鹰受伤了。拼尽最后一点力气,老鹰向着八哥少的地方,一个猛冲,这才冲出重围,扑腾着翅膀赶紧逃走了。在八字山散步的附近居民,听到声音,都驻足观看。“八哥和老鹰打架,太新奇了。”

## 紫金山的害虫 为啥要放它一马?

植保人员:它们也是生态链中的一环

不久前,市民王先生在紫金山玩,在树上看到吊着两三个虫茧,他听园林工人说,这是一种蚕茧的害虫结的,这种虫子最爱吃枫香树。“本来我以为园林工人肯定把虫茧摘除了,结果这两天去看,发现虫还在,但已经咬破了,成虫已经飞走了。”王先生很是不通:明知它们是害虫,为啥还放任不管?

“这些害虫也是紫金山生态链中的重要一环。”中山陵园管理局植保所所长居峰解释,这些虫子为紫金山的鸟儿们提供了充足的食物,因此,只要不成灾,就不去伤害它们。居峰介绍,过度治理害虫,紫金山有过非常深刻的教训。上世纪80年代,紫金山上松材线虫爆发,为了消灭它们,曾经连续多年动用飞机在整个山头上喷洒农药,结果,虫子杀死了不少,连鸟儿也几乎死光了。经过这些年的“调养”,紫金山才逐渐恢复元气。

据介绍,目前紫金山昆虫种类有1200余种,这其中相当一部分属于人们平时说的“害虫”。虽然害虫种类比以前多了,但整个山林的生态环境却已经达到一个比较稳定的状态,这两年基本没有进行大规模的虫害防治。利用各类监测手段,植保人员重点对危险性害虫及时调查监测,掌握它们的分布区域、发生面积,但并不一定急于去消灭它们。比如今年7月,在山上发现了一些嫩叶树和刺楸上有竹节虫,这是一种食叶害虫,但也是大山雀、灰喜鹊爱吃的食物。植保人员对竹节虫虫情加强了监控,两周后,发现它们有增多的趋势,才赶紧进行治理,但也不是“赶尽杀绝”,将其密度降到警戒线以下,就不再进行人为干预。

通讯员 钟萱 现代快报记者 孙兰兰

# 南开大学在职研究生 南京班热招

金融、工商管理、会计学等均为国家重点学科

边工作边继续深造是当今很多白领的追求,而在在职申硕的出现,无疑成为了最佳的深造方式。不用放弃得来不易的工作,又能成为国内一流学府的研究生,可谓鱼和熊掌兼得。据南开大学南京班负责人张老师介绍,从2011班报名火爆情况来看,在职研究生班以其性价比高、时间灵活、不影响职业规划而受到高度关注,毫不亚于北京、上海等大都市。

为了帮助广大白领进一步提供详细信息,就南开大学在职研究生南京班情况,笔者采访了南开大学南京班负责人张老师(以下简称笔者为问,张老师为答)。

问:南开大学在职研究生的优势体现在哪些方面?

答:学科齐全,所开设专业均为国家重点学科,并且都是当下最热门的专业。其次,南开大学管理学在教育部学科排名全国第二,社会学和经济学全国排名第三,历年同等学力申请硕士学位考试通过率遥遥领先。

问:招生要求是什么?如何获得学位与证书?

答:凡是本科有学士学位的学员,均可提交报名申请,经过学校资格审核通过后录取。通过国家教育部同等学力申硕统一考试外语、学科综合考试,可申请进入硕士论文写作阶段,通过答辩后,按国家规定授予硕士

学位(国家学位办统一监制、统一编号)。

二是本科无学士学位及大专学历的学员,研修且非申请硕士学位的,根据研究生课程进修班的要求,经过考核,培养方案规定的各门专业课程成绩均合格,达到规定学分者,颁发《研究生课程进修班结业证书》(钢印、红印、统一编号),成绩单(红印)。

问:你们南京班现在招生到什么进度了?

答:南京班现在各专业人数已逾两百人,现在是秋季班增补,名额很有限,同时我们春季班也正在同步报名进行中。如果还有什么疑问或者报名需求,可以拨打南开大学南京教学中心进行咨询。每专业限招30人,请提前致电进行预约。

咨询电话:025-84773732 84773731  
官方网站: <http://www.nankaidu.org>  
报名地址:南京市新街口汉中中路8号金轮国际广场1915室。

全科招生,16大专业,53项方向

| 经济学     | 社会学     | 管理学        | 教育学(可预报名) |
|---------|---------|------------|-----------|
| 金融学专业   | 公共管理专业  | 会计学专业      | 教育学原理专业   |
| 世界经济专业  | 社会学专业   | 企业管理(工商管理) | 教育经济与管理专业 |
| 国际贸易专业  | 应用心理学专业 |            | 比较教育学专业   |
| 劳动经济学专业 |         |            | 教育史专业     |
| 财政学专业   |         |            | 职业技术教育学专业 |
| 保险学专业   |         |            |           |

京典丽园国际安全祛斑连锁机构  
全国★★★★★星级诚信企业

# 斑立净

签约服务 安全有效

京典丽园从事专业治疗面部斑色斑有十二年的临床经验,拥有庞大的专家研发组,上万例的成功经验。技术完全区别于激光、光子等传统方法,真正做到了安全祛斑、干净不反弹的完美效果。

特别针对 原价4800元 特价**880元**

孕斑 晒斑 老年斑 遗传斑 色素沉着  
雀斑 暗疮 反弹斑 缺水性斑 电脑辐射斑  
肝斑 黄褐斑 中毒斑 内分泌斑

# 溶脂 持久瘦

不打针、非手术,7岁以上儿童及哺乳期均可轻松享“瘦”。

几分钟后,黄黄的脂肪通过手部的负压力,一块块呈现在你面前,效果直接看得见!绝对神奇!绝对震撼!众多减肥成功实例,欢迎到店实际考察!

减肥成功签约三年不反弹!

瘦脸 瘦大腿 瘦小腹 瘦腰 瘦肚子 瘦小臂 瘦背 瘦后背

**380元**

新街口店 湖南路店 新街口店 山西路店 龙江店  
85410300 83378956 83316092 83408100 86208700

提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情

# 当众讲话训练

南京卡耐基学校成功素质经典课程  
开课时间:10月27日,11月9日,11月16日  
11月23日,11月30日,12月7日,12月14日  
报名电话:025-84210358 84210359  
学校网址:www.nkjnj.com.cn 南京卡耐基学校

# 大智 会计出纳就业班

会计证11.14 总账+用友+报税+避税11.28白班  
会计职称11.24 <http://b377120.xici.net>  
11.13晚、11.15白班 继续教育11.13 瑞金路、新街口、山西路 84275470

# 建筑特种作业、安全员培训

(上门服务、诚信、热忱、快捷、规范)  
我校常年举办:焊工、电工、架子工、塔吊、升降机以及安全员等培训  
南京市中央北路69号(南京机电技术学院)南京航空培训中心  
电话:025-85522859 85522809 13813802599